
回答者の年代 回答数 比率20代 7 3.8%30代 20 10.8%40代 44 23.7%50代 27 14.4%60代 52 28.0%70代 31 16.7%80代 4 2.1%90代 0 0.0%100代 1 0.5%総計 186 100.0%
回答者の性別 回答数 比率男性 120 64.5%女性 66 35.5%総計 186 100.0%

１．奈良中心市街地への来訪頻度を教えてください。→この設問（Ｑ１)で「来訪したことがない」を選択された方はＱ９へ、それ以外を選択された方はＱ２へ 回答数 回答対象者 比率来訪したことがない 1 0.5%毎日 32 17.2%週に１～２度程度 27 14.5%１ヶ月に１～２度程度 49 26.3%２～３ヶ月に１度程度 36 19.4%半年に１度程度 18 9.7%１年に１度程度又はそれ以下 21 11.3%その他 2 1.1%総計 186 100.0%186

平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」第9回　奈良中心市街地における渋滞対策について第9回　奈良中心市街地における渋滞対策について第9回　奈良中心市街地における渋滞対策について第9回　奈良中心市街地における渋滞対策について○実施期間　２０１５／１０／２９～２０１５／１１／４○実施期間　２０１５／１０／２９～２０１５／１１／４○実施期間　２０１５／１０／２９～２０１５／１１／４○実施期間　２０１５／１０／２９～２０１５／１１／４○アンケート会員数　222人　回収数　186件　（回収率 83.8％）○アンケート会員数　222人　回収数　186件　（回収率 83.8％）○アンケート会員数　222人　回収数　186件　（回収率 83.8％）○アンケート会員数　222人　回収数　186件　（回収率 83.8％）○このアンケートは、県民の皆様の奈良中心市街地への来訪実態と渋滞対策の認知度を調査するとともに、○このアンケートは、県民の皆様の奈良中心市街地への来訪実態と渋滞対策の認知度を調査するとともに、○このアンケートは、県民の皆様の奈良中心市街地への来訪実態と渋滞対策の認知度を調査するとともに、○このアンケートは、県民の皆様の奈良中心市街地への来訪実態と渋滞対策の認知度を調査するとともに、　県の取り組みに対してご意見を伺い、今後の渋滞対策の参考とする目的で実施するものです。　県の取り組みに対してご意見を伺い、今後の渋滞対策の参考とする目的で実施するものです。　県の取り組みに対してご意見を伺い、今後の渋滞対策の参考とする目的で実施するものです。　県の取り組みに対してご意見を伺い、今後の渋滞対策の参考とする目的で実施するものです。　ご協力よろしくお願いいたします。　ご協力よろしくお願いいたします。　ご協力よろしくお願いいたします。　ご協力よろしくお願いいたします。　奈良中心市街地とは、概ね奈良公園、平城宮跡、西の京を囲む地域のことをいいます。（下図参照）　奈良中心市街地とは、概ね奈良公園、平城宮跡、西の京を囲む地域のことをいいます。（下図参照）　奈良中心市街地とは、概ね奈良公園、平城宮跡、西の京を囲む地域のことをいいます。（下図参照）　奈良中心市街地とは、概ね奈良公園、平城宮跡、西の京を囲む地域のことをいいます。（下図参照）

3.8% 10.8% 23.7%14.4% 28.0%16.7%2.1%0.0%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%20代30代40代50代60代70代80代90代100代

回答者の年代回答者の年代回答者の年代回答者の年代

64.5%35.5%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性 回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別
0.5% 17.2%14.5% 26.3%19.4%9.7%11.3%1.1%

0% 10% 20% 30%来訪したことがない毎日週に１～２度程度１ヶ月に１～２度程度２～３ヶ月に１度程度半年に１度程度１年に１度程度又はそれ以下 その他
１１１１....奈良中心市街地への来訪頻度を教えてください奈良中心市街地への来訪頻度を教えてください奈良中心市街地への来訪頻度を教えてください奈良中心市街地への来訪頻度を教えてください



２．Ｑ１で｢来訪したことがない｣以外を選択された方におたずねします。奈良中心市街地への主な来訪目的を教えてください。 回答数 回答対象者 比率仕事 19 10.3%通学 2 1.1%観光 49 26.5%私用 77 41.6%住んでいる 24 13.0%その他 14 7.5%総計 185 100.0%
３．Ｑ１で｢来訪したことがない｣以外を選択された方におたずねします。奈良中心市街地への主な来訪交通手段を教えてください。（当てはまるものをいくつでも）→この設問（Ｑ３）で「自動車」を選択された方はＱ４へ、「自動車」を選択されなかった方はＱ９へ 回答数 回答対象者 比率自動車 98 53.0%JR（電車） 31 16.8%近鉄（電車） 67 36.2%路線バス 22 11.9%タクシー 2 1.1%自転車 17 9.2%徒歩 27 14.6%その他 5 2.7%総計 269 -
４．Ｑ３で｢自動車｣を選択された方におたずねします。自動車で来訪する理由を教えてください。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率自宅から最寄り駅が遠い、又は最寄り駅までの交通手段が不便なため 38 38.8%同行者に高齢者や乳幼児がいるため 23 23.5%荷物が多いため 24 24.5%公共交通機関の方が旅行（移動）費用が高いため 23 23.5%奈良中心市街地以外の観光地に立ち寄るため 14 14.3%公共交通機関の方が時間がかかるため 38 38.8%その他 7 7.1%総計 167 -
５．Ｑ３で｢自動車｣を選択された方におたずねします。どのような情報があれば公共交通機関を利用しますか。（当てはまるものをいくつでも）→この設問（Ｑ５）で「どのような情報を入手しても公共交通機関を利用しない」を選択された方はＱ６へ、「どのような情報を入手しても公共交通機関を利用しない」を選択されなかった方はＱ７へ 回答数 回答対象者 比率バス・電車での奈良への便利な行き方 26 26.5%奈良に到着してからの便利な移動手段 46 46.9%バス・電車を利用したときの料金 25 25.5%奈良公園周辺の渋滞状況 15 15.3%どのような情報を入手しても公共交通機関を利用しない 21 21.4%その他 7 7.1%総計 140 -６．Ｑ５で「どのような情報を入手しても公共交通機関を利用しない」を選択された方におたずねします。その理由を教えてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 19 － －

185

185

98

98 26.5% 46.9%25.5%15.3% 21.4%7.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%バス・電車での奈良への便利な行き方奈良に到着してからの便利な移動手段バス・電車を利用したときの料金奈良公園周辺の渋滞状況どのような情報を入手しても公共交通機関を利用しないその他

５５５５....どのような情報があれば公共交通機関を利用しますかどのような情報があれば公共交通機関を利用しますかどのような情報があれば公共交通機関を利用しますかどのような情報があれば公共交通機関を利用しますか((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))

38.8%23.5%24.5%23.5%14.3% 38.8%7.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50%自宅から最寄り駅が遠い、又は最寄り駅までの交通手段が不便なため同行者に高齢者や乳幼児がいるため荷物が多いため公共交通機関の方が旅行（移動）費用が高いため奈良中心市街地以外の観光地に立ち寄るため公共交通機関の方が時間がかかるため その他

４４４４....自動車で来訪する理由を教えてください自動車で来訪する理由を教えてください自動車で来訪する理由を教えてください自動車で来訪する理由を教えてください((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))
53.0%16.8% 36.2%11.9%1.1% 9.2% 14.6%2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%自動車JR（電車）近鉄（電車）路線バスタクシー自転車徒歩その他
３３３３....奈良中心市街地への主な来訪交通手段を教えてください奈良中心市街地への主な来訪交通手段を教えてください奈良中心市街地への主な来訪交通手段を教えてください奈良中心市街地への主な来訪交通手段を教えてください((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))

10.3%1.1% 26.5% 41.6%13.0%7.5%
0% 10% 20% 30% 40% 50%仕事通学観光私用住んでいるその他

２２２２....奈良中心市街地への主な来訪目的を教えてください奈良中心市街地への主な来訪目的を教えてください奈良中心市街地への主な来訪目的を教えてください奈良中心市街地への主な来訪目的を教えてください



７．Ｑ３で｢自動車｣を選択された方におたずねします。奈良中心市街地来訪時に、どのエリアの駐車場を利用しますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率奈良公園内 12 12.2%奈良公園周辺(県庁周辺･猿沢池周辺) 59 60.2%近鉄奈良駅周辺 28 28.6%JR奈良駅周辺 16 16.3%その他 14 14.3%総計 129 -
８．Ｑ３で｢自動車｣を選択された方におたずねします。駐車場の選定理由を教えてください。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率料金が安い 43 43.9%目的地が近い 76 77.6%収容台数が多い 21 21.4%満車になることが少ない 14 14.3%大通りに面している 6 6.1%その他 10 10.2%総計 170 -
９．奈良県では、春と秋の観光シーズンに奈良市役所駐車場や国道24号高架下駐車場を無料のパークアンドライド（P&R）駐車場として開放しています。このことを知っていましたか。→この設問（Ｑ９）で「知っていて利用したことがある」、「知っていたが利用したことがない」を選択された方はＱ10へ、「知らなかった」を選択された方はＱ14へ 回答数 回答対象者 比率知っていて利用したことがある 23 12.4%知っていたが利用したことがない 101 54.3%知らなかった 62 33.3%総計 186 100.0%10．Ｑ９で｢知っていて利用したことがある｣、｢知っていたが利用したことがない｣を選択された方におたずねします。P&R駐車場を何で知りましたか。（当てはまるものをいくつでも）→Ｑ９で「知っていて利用したことがある」を選択された方はＱ11へ、「知っていたが利用したことがない｣を選択された方はＱ13へ 回答数 回答対象者 比率奈良県ホームページ 52 41.9%ホームページ「奈良公園･平城宮跡アクセスナビ」 28 22.6%その他ホームページ 8 6.5%チラシ 17 13.7%ポスター 18 14.5%テレビ・ラジオ 11 8.9%道路上の看板･横断幕 66 53.2%その他 6 4.8%総計 206 -11．Ｑ９で｢知っていて利用したことがある｣を選択された方におたずねします。P&R駐車場の満足度を教えてください。 回答数 回答対象者 比率満足 5 21.7%やや満足 6 26.1%普通 7 30.4%やや不満 3 13.1%不満 2 8.7%総計 23 100.0%

186

124
23

98

98 43.9% 77.6%21.4%14.3%6.1%10.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%料金が安い目的地が近い収容台数が多い満車になることが少ない大通りに面しているその他

８８８８....駐車場の選定理由を教えて駐車場の選定理由を教えて駐車場の選定理由を教えて駐車場の選定理由を教えてくださいくださいくださいください((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))

12.4% 54.3%33.3%
0% 20% 40% 60% 80%知っていて利用したことがある知っていたが利用したことがない知らなかった

９９９９....パークアンドライド（パークアンドライド（パークアンドライド（パークアンドライド（PPPP＆＆＆＆RRRR）駐車場を知っていましたか）駐車場を知っていましたか）駐車場を知っていましたか）駐車場を知っていましたか

41.9%22.6%6.5% 13.7%14.5%8.9% 53.2%4.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%奈良県ホームページホームページ「奈良公園･平城宮跡アクセスナビ」その他ホームページチラシポスターテレビ・ラジオ道路上の看板･横断幕その他
10101010....PPPP＆＆＆＆RRRR駐車場を何で知りましたか駐車場を何で知りましたか駐車場を何で知りましたか駐車場を何で知りましたか((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))

21.7% 26.1%30.4%13.1%8.7%
0% 10% 20% 30% 40%満足やや満足普通やや不満不満
11111111....PPPP＆＆＆＆RRRR駐車場の満足度を教えてください駐車場の満足度を教えてください駐車場の満足度を教えてください駐車場の満足度を教えてください

12.2% 60.2%28.6%16.3%14.3%
0% 20% 40% 60% 80%奈良公園内奈良公園周辺(県庁周辺･猿沢池周辺)近鉄奈良駅周辺JR奈良駅周辺その他

７７７７....奈良中心市街地来訪時に、どのエリアの駐車場を奈良中心市街地来訪時に、どのエリアの駐車場を奈良中心市街地来訪時に、どのエリアの駐車場を奈良中心市街地来訪時に、どのエリアの駐車場を利用しますか利用しますか利用しますか利用しますか((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))



12．Ｑ11でお答えになった理由を教えてください。（任意回答）→この設問（Ｑ12）にお答えの方はＱ14へ 回答数 回答対象者 比率ご意見等 20 － －13．Ｑ９で｢知っていたが利用したことがない｣を選択された方におたずねします。P&R駐車場を利用しなかった理由を教えてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 83 － －14．現在は、P&R駐車場から奈良公園、平城宮跡方面へ1回100円のぐるっとバスが20分毎に運行していますが、P&R駐車場の利用を促進するために必要だと思う施策を教えてください。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率P&R駐車場からのバスの運行本数を増やす 92 49.5%駐車場から目的地までの時間を短縮し、アクセス性を向上させる 66 35.5%P&R駐車場利用者の方については駐車料金を有料(500円～1,000円)、ぐるっとバスを同乗者の方を含め全員無料にする 60 32.3%道中での案内を増やす 46 24.7%P&R駐車場の紹介チラシやポスターの設置場所を増やす 69 37.1%その他 18 9.7%総計 351 -
15．奈良中心市街地における渋滞対策についてご意見、ご要望を教えてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 93 － －

186 49.5%35.5%32.3%24.7% 37.1%9.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%P&R駐車場からのバスの運行本数を増やす駐車場から目的地までの時間を短縮し、アクセス性を向上させるP&R駐車場利用者の方については駐車料金を有料(500円～1,000円)、ぐるっとバスを同乗者の方を含め全員無料にする道中での案内を増やすP&R駐車場の紹介チラシやポスターの設置場所を増やす その他

14141414....PPPP＆＆＆＆RRRR駐車場の利用を促進するために必要だと思う施策駐車場の利用を促進するために必要だと思う施策駐車場の利用を促進するために必要だと思う施策駐車場の利用を促進するために必要だと思う施策を教えてくださいを教えてくださいを教えてくださいを教えてください((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))


